
ΠΕΝΕΝ

Με πρωτοβουλία των Διοικήσεων ΠΕΝΕΝ και ΠΣΣ-ΝΑΤ πραγματοποιήθηκε στις 28/6/2021 συνάντηση με
τον νέο Πρόεδρο του ΝΑΤ κ. Τσαγκαρόπουλο Κωνσταντίνο στην οποία πήραν μέρος και άλλα διευθυντικά
στελέχη του ασφαλιστικού μας φορέα.

Οι εκπρόσωποι των σωματείων έθεσαν όλα τα βασικά προβλήματα που έχουν παρουσιαστεί τα τελευταία
χρόνια μετά την συγχώνευση του ΝΑΤ με τον ΕΦΚΑ.

Υπογράμμισαν ότι οι καθυστερήσεις στην απονομή των ασφαλιστικών – συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων
για τους δικαιούχους Ναυτεργάτες είναι πρωτοφανείς και αυτό με την σειρά του δημιουργεί σειρά
κοινωνικών και οικονομικών προβλημάτων που επιβαρύνουν δραματικά την επιβίωση των απόμαχων της
θάλασσας.

Παρά τις επανειλημμένες διαβεβαιώσεις της κυβέρνησης, των αρμόδιων Υπουργών Κοινωνικής Ασφάλισης
που επί δύο χρόνια αναμασούν για την ανάγκη επιτάχυνσης των συντάξεων, τίποτα δεν έχει αλλάξει προς
το καλύτερο.

Οι συνταξιούχοι Ναυτεργάτες δεν υφίστανται μόνο τις σφαγιαστικές περικοπές στις συντάξεις τους (ως
αποτέλεσμα των αντιλαϊκών πολιτικών την περίοδο των μνημονίων με κορυφαίο τον νόμο Κατρούγκαλου)
αλλά και τις μακροχρόνιες καθυστερήσεις στην κύρια και στην επικουρική σύνταξη και στις εφάπαξ
παροχές και ακόμη χειρότερα στην διαδοχική ασφάλιση και στις αναβαθμίσεις συντάξεων μέσω
εξαγοράς.

Η κατάσταση αυτή τόνισαν δεν μπορεί να συνεχιστεί άλλο απέναντι στον ναυτεργατικό κόσμο της χώρας
μας.

Η κυβέρνηση και οι αρμόδιοι ασφαλιστικοί φορείς (ΝΑΤ – ΕΦΚΑ) έχουν βαρύτατες ευθύνες και οφείλουν να
δώσουν άμεσα λύσεις απέναντι στους Ναυτεργάτες οι οποίοι αποτέλεσαν για δεκαετίες τον αιμοδότη της
οικονομίας της χώρας με το πολύτιμο συνάλλαγμά τους και οι οποίοι σήμερα αντιμετωπίζονται με τον
χειρότερο τρόπο από την ασκούμενη αντιασφαλιστική κυβερνητική πολιτική.

Οι εκπρόσωποι των σωματείων μας υπογράμμισαν ότι θα πάρουν νέες πρωτοβουλίες το επόμενο διάστημα
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για την αγωνιστική κινητοποίηση των συνταξιούχων βάζοντας μπροστά και διεκδικώντας τα δικαιώματά
τους.

Τέλος στην απάντησή του ο Πρόεδρος επανέλαβε τις γνωστές απόψεις του Υπουργού Εργασίας κ.
Χατζηδάκη για συμπληρωματικά μέτρα που έχουν ληφθεί ή σχεδιάζονται στο άμεσο μέλλον με σκοπό να
επιταχυνθεί η απόδοση όλων των συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων των Ναυτεργατών. Όμως παρέλειψε να
θέσει, ως όφειλε, ένα σαφές χρονοδιάγραμμα για την απόδοση των κύριων και επικουρικών συντάξεων
των ασφαλισμένων όπως και για τις υπόλοιπες εκκρεμότητες που ορισμένες από αυτές χρειάζονται και
νομοθετικές ρυθμίσεις…

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


